

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

от 28 СЕНТЯБРЯ 1952

г. Москва

Газета №

Новый сезон в Московском**театре юного зрителя**

В беседе с нашим корреспондентом директор МТЮЗ В. И. Белоозеров рассказал:

С большим подъемом вступили коллектив театра в новый сезон, который начался в знаменательные дни подготовки советского народа к историческому XIX съезду коммунистической партии. Репертуар театра на 1952—1953 годы включены все лучшие спектакли, завоевавшие любовь нашего юного зрителя. Пионеры и школьники увидят спектакли «Суворовцы», «Аттестат зрелости» пьесы-сказки «Зайка-зазнайка», «Королевство кривых зеркал», «Двенадцать месяцев», спектакли классического репертуара.

В ближайшие дни коллектив театра покажет свою новую работу — постановку бессмертной комедии Н. В. Гоголя «Ревизор».

К 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции МТЮЗ готовит спектакль «Павлик Морозов» В. Губарева.

Коллектив приступил сейчас также к работе над пьесой К. Транева «Гимназисты». К концу текущего года, на сцене театра будет показана комедия К. Гольдони «Слуга двух господ».

Ряд драматургов пишет сейчас для театра новые пьесы: Е. Рыса закончила работу над пьесой, рассказывающей о молодых стахановцах-текстильщиках. Она называется «Начало жизни».

Как и раньше, в новом сезоне будет вестись широкая массовая работа с юными зрителями.